

2011年12月31日晚的跨年之夜,让电视机前的观众度过了相当纠结的一夜,十几家电视台精心炮制的跨年晚会在黄金档同时播出,让人眼花缭乱,遥控器摁到手软!江苏卫视搬出小天后艾薇儿一次唱个够,湖南卫视花天价说动天后王菲亮嗓,深圳卫视则把许志安、郑秀文情侣档一起请上台……

# 跨年晚会 谁让你hold不住

## 十几台跨年晚会同时上演 观众遥控器摁到手软



刘若英



周笔畅



小沈阳



艾薇儿

### 十几家卫视 拼财力 只要赚人气,钱不是问题

想要晚会精彩,明星大腕是必杀技,背后考验的就是各大卫视的财力了。

就拿江苏卫视来说,上一年请了狂野的夏奇拉,此番请来更大牌的流行天后艾薇儿,还有港台明星谢霆锋、刘若英、张震岳等加盟。知情人士透露,昨晚参加江苏卫视跨年晚会的个别欧美明星出场费高达数百万,加上小沈阳等一线明星,整台晚会耗资超过3000万元。

作为国内第一个办起跨年

晚会的湖南卫视更是不甘落后,请来的王菲、李宇春、蔡依林、萧亚轩、莫文蔚,个个都是天后级的人物。据了解,王菲此次在台上虽然只有10分钟左右的演唱时间,但出场费却高达200万元,这创出了有史以来拼盘演唱会露脸的“最高价”。

此外,网上爆出吴奇隆、蔡依林、萧亚轩、孙楠、韩庚、张靓颖、章子怡、郎朗等明星的出场费均在50万元以上。只要能赚到人气,钱不是问题。

### 数百颗星星 拼魅力 王菲、艾薇儿隔空“对战”

昨晚,各大卫视的明星阵容着实让观众大饱眼福,粗略算一下国内外明星有数百位。在众多的跨年晚会中,最大看点就数艾薇儿和王菲了。感冒的艾薇儿昨晚坚持唱满四首歌曲,其中演唱《非诚勿扰》中的插曲《Girl-friend》让《非诚勿扰》的观众及艾薇儿的歌迷得偿所愿,艾薇儿还用中文说了“谢谢”。另一大看点则是华语乐坛天后王菲,她昨晚在湖南卫视的跨年演唱会上演唱了新歌《愿》,天后用天

籁之音表达了对新年的祝福、对未来的期盼。

其他明星也使出浑身解数。章子怡昨晚在深圳卫视跨年晚会上演唱《我只在乎你》,她坦言作为歌坛新人很紧张,希望大家多给些掌声鼓励,她还开玩笑自嘲说:“虽然我唱得也就那么回事儿……”深圳卫视还请来许志安和郑秀文情侣档甜蜜访谈;在安徽卫视的荧幕上,林志颖和郭德纲搞笑同台,马伊琍和文章甜蜜亮相也让观众大呼过瘾。

### 全国观众 拼体力 越夜越精彩,苦守到凌晨

要说昨晚谁最开心,除了拿到巨额出场费喜笑颜开的明星,那就是大饱眼福的观众了。不过十几台跨年晚会同时播出,而且明星一个比一个大牌,观众不得不频繁地换台。好在昨天报纸提前给出了“跨年晚会夜玩转电视遥控器”的专题,细心的读者一定对如何看转晚会做了周密的计划。

昨晚,江苏卫视和湖南卫视的跨年演出是很多观众的“必选”项。“小天后艾薇儿的亮相,刘若英婚后的首次登台,谢霆锋多年后再开嗓,都给江苏卫视的可视性加分不少。孟非和阿雅这对新鲜组合默契十足,还有不时前来串场的hold住姐,让晚会笑声不断,着实有

过年的气氛。”大多数观众都对江苏卫视的跨年演唱会投了满票。

一位网友昨晚在微博中说:“所有卫视跨年晚会的最大牌——艾薇儿咋还不出场呢?”另一位网友则表示:“跨年晚会的王菲,就相当于春晚的赵本山——一定是最大的期待。”不少观众是艾薇儿和王菲的铁杆粉丝,由于最大牌的明星都会压轴亮相,所以粉丝们也只能守到零点。一位网友说:“为了看艾薇儿,我推迟了平时晚上11:00睡觉的计划。”很多网友表示,在家观看长达5小时左右的跨年晚会,实在是个体力活。

实习生 凌琪琪  
快报记者 应嘉轩



王菲在跨年夜献唱新歌

### 凯蒂·佩里婚姻破裂

36岁的英国喜剧演员拉塞尔·布兰德近日向法院正式申请,与27岁的美国歌后凯蒂·佩里离婚。两人于2010年10月结婚。在这张已经提交的申请书上,布兰德写明的离婚理由是“不可调和的分歧”。此外,布兰德还遗憾地表示:“很让人受伤,凯蒂和我目前正在办理离婚。我一如既往地喜欢她,我们仍会是好朋友。”



王文

### 2012王菲全面复出

天后王菲近日结束了2011巡演,有媒体爆出,2012年后王菲将有更大的动作。

记者从其经纪人陈家瑛处获悉,2012年王菲将继续进行巡演,目前确定的大概有5个城市。除了巡演,陈家瑛还透露王菲有很多新的广告正在接洽之中。

同时,记者获悉,王菲的新唱片已在筹备之中。 罗媛媛

### 甄子丹成“吸金王”

据香港媒体报道,2011年香港娱乐圈的吸金王、吸金后诞生,甄子丹凭着千万以上的天价片酬,赚了约1.8亿元,成为“香港娱乐圈最强吸金王”。古天乐的攻势也很强劲,一年狂拍7部电影及16个广告,以1.6亿元收入紧随其后。

乐坛方面,张学友、王菲凭演唱会巡回演出收入过亿,双双成为乐坛至尊吸金王与吸金后。 鱼儿



周冬雨和窦骁近日做客《可凡倾听》,笑谈人生成长经历,还现场切磋乒乓球技。

# 湖南路商场

## 年终感恩 放“价”迎新

购穿着类商品 满100元减50/40/30/20元

购少儿服饰 满48元减25元

(详见柜台明示)

### 反情推荐

波司登羽绒 198元起	雅鹿新款羽绒 5折
冰洁新款羽绒 5折	鸭鸭新款羽绒 5折
未来之星、红豆、日月童神儿童羽绒 148元起	
花花公子防寒服 380元	保罗梵希特惠羽绒 298元
梦特娇羊绒衫 特惠5折	米皇羊绒衫 特惠5折
工农兵、琴曼保暖内衣 99元/套	
森达冬鞋特卖: 299元-469元/双	
特步新款运动鞋 买一送一	

全场玉器现价基础上7折